

В России результаты интеллектуальной деятельности закрепят за разработчиками. Как сообщает «Российская газета», Министерство образования и науки Российской Федерации предложило изменить действующий порядок закрепления прав на результаты интеллектуальной деятельности, полученные при выполнении государственных контрактов на НИОКР за счет средств федерального бюджета. Изменения устанавливают приоритетное закрепление за исполнителями работ исключительных прав на изобретения, полезные модели, промышленные образцы, селекционные достижения, топологии интегральных микросхем, программы для электронно-вычислительных машин, базы данных и секреты производства (ноу-хау), создаваемые в рамках государственных контрактов, а не за их государственным (муниципальным) заказчиком. Случаи, когда права закрепляются за государственным заказчиком, существенно ограничиваются: права подлежат закреплению за Российской Федерацией, если результат научно-технической деятельности необходим для оказания государственных услуг либо осуществления государственных функций федеральными органами государственной власти, являющимися заказчиками по государственному контракту, или их подведомственными организациями, предусмотренных утвержденными административными регламентами. Проект соответствующего постановления сейчас проходит общественное обсуждение. Другие подробности: <http://www.rg.ru/2013/08/20/niokr.html> (***В России результаты интеллектуальной деятельности закрепят за разработчиками // Национальная академия наук Беларуси (http://nasb.gov.by/rus/news). – 2013. – 21.08).***